YXYNAYAYTIKH I, TANOYTYAPIOX 2013

Oépa 1. Bewpolye dVo civoro A = {aq, ..., a1} xw B = {f,..., B2} ue 10 xou
20 otowyeia, avtiotowya, urodétoupe 61t AN B = 0, xa ¥étoupe @ = AU B. Na
unohoylogte

(o) Tov aptiud v uTocUVOALY Tou € ue axplBne 9 ototyela, 5 and ta onolo avixouy
o010 A (xou to unéhotna 4 oto B).

(B) Tov apriud 1wy utosuvo WY Tou (2 Tou ey ouY axeBie 5 ototyela and o A xou
0cudHToTE and 10 B.

(Y) Tov apriud TV utocuvOhwy Tou §) mou mEpLEyoLY detio aptiud oTolyelwy and To
A xou oaxp3a 4 otowyelo and 10 B.

(8) tov apriud TV LToCUVOAWY Tou §) Tou TEpEYOLY To TOAD 9 oTotyela and To A xou
axeBwe 4 ototyela and to B.

(g) Tov aptiud Twv LTOGLYGALY ToU 2 ue axpBis 9 oTtotyela TOU TEPLEYOLY TOUAEYIGTOY
éva ototyelo and 10 A xan ToukdytoTov éva otovyeio and 1o B.

Ocpa 2. (o) Na Peeite 1o mhilog twv axepoinv Aoewy (21, ..., x5) e elowong
(Il + T + Ig)(ﬂjl + Tyq + 335) =25

ue Toug meploptopotc 0 < a; <6, ¢ =1,2,...,5.

(B) Na Beeite o mhidog TV un-apvnuxmy axepoiwy Aoewy (1, ..., 27) TOU GUOTH-
WoTog EELOWOEWY

(I1+ZL’2+J]3)($4+$5+$6+1’7) = 06
(x14+ 20+ 23)+ (24 + 25 +26+27) = 5

Oépa 3. (o) Xe éva augriéatpo e€etdloviar Tautdypova 300 draxexpiuévol @ot-
TS, Ol 09, ..., Q190 (0t omolor e€etdloviar oe Véuata tne xatnyopioc A), o
Brs B2, - - ., Proo (ot omoiot e€etdlovton ae Yéuata tne xatnyopioc B) xat ot y1, 72, . .., Y100
(ot onolot e€etdlovton oe Véyarta tne xotnyopioc I'). Kodévae and autole napadidet to
YPOTTO TOU XU TOTE XATOYPAPETOL T0 GVoUd Tou ot o Aota (Statetoryuévn 300-80a).
Me néooug tpémoug yivetar va oynuatioTel 1 AloTta auth £ToL WoTe oTig TpwTeg 10
veoeg g Motag va mepthauBaveTon ToUAdIoTOY EVvag PolTnTig amd xde xatnyopia
VeudTwy;

(B) No unohoyicete v aptiud Twv emavakrTxwy dotdewy twv 13 ototyeiny Tou
Q = {wo,wr, ... wia} avd 52, av 10 wy emtpéneton vo eupavileton 10 TOAD 3 QopEc VK
To utohoito ototyela emtpénetan vo epgoviCovton 0 1) 10 gopéc to xadéva.

ATAPKEIA 2 QPEX. KAAH EIIITYXIA!



